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Madrid, 3 de junio, 2014
Bureau Veritas Formación celebra el 5 de junio el Día Mundial del Medio Ambiente organizando una jornada temática en su sede
La Concejal Delegada de Medioambiente, Mantenimiento de la Ciudad, Servicios Públicos y Transporte del Ayuntamiento de Alcobendas, Paloma Cano, abre la jornada en una entrevista televisada en directo
Calidad Pascual, Mahou San Miguel, Endesa y Gonvarri Steel Energies participan por la tarde en la mesa redonda «Las grandes empresas y su gestión del Medio Ambiente y el Cambio Climático»
Bureau Veritas Formación celebra el 5 de junio el Día Mundial del Medio Ambiente con la organización de una jornada en la que reúne, en su sede central ubicada en el municipio madrileño de Alcobendas, a reconocidos especialistas en la materia y profesionales de importantes empresas para debatir y reflexionar sobre el Medio Ambiente y el Cambio Climático. 

La Concejal Delegada de Medioambiente, Mantenimiento de la Ciudad, Servicios Públicos y Transporte del Ayuntamiento de Alcobendas, Paloma Cano, abre la jornada en una entrevista televisada que será retransmitida en directo, a las 11:00 horas. 

En ella, Cano responderá a preguntas de interés general sobre Medio Ambiente y Cambio Climático, así como hablará de la importancia de la concienciación ambiental por parte de los ciudadanos, la Administración y las empresas.
Posteriormente, a las 16:00 horas, tendrá lugar la mesa redonda «Las grandes empresas y su gestión del Medio Ambiente y el Cambio Climático». En ella, participan las compañías multinacionales Calidad Pascual, Mahou San Miguel, Endesa y Gonvarri Steel Services. 
El Director Técnico de Bureau Veritas Certificación, Pedro González, moderará esta mesa redonda en la que participan el Director de Relaciones Institucionales, Asuntos Regulatorios y Medio Ambiente de Calidad Pascual, Óscar Hernández; la Gerente de Responsabilidad Corporativa de Mahou San Miguel, Beatriz Herrera; el Responsable de Desarrollo Ambiental, Proyectos y Cambio Climático de la Dirección de Medio Ambiente y Cambio Climático de Endesa, Fernando Ordóñez, y el Director de Innovación y Medio Ambiente de Gonvarri Steel Services, David Sánchez.
Todos ellos debatirán acerca de la gestión y el compromiso ambiental de las grandes compañías empresariales y su papel en la sociedad actual para combatir el cambio climático. 
Los dos actos programados se podrán ver de forma presencial en la sede de Bureau Veritas en Alcobendas (Madrid), que abrirá sus puertas para los interesados que quieran asistir en directo. Además, se retransmitirán en riguroso directo a través de la web.

Ante la importancia y repercusión que tiene el Día Mundial del Medio Ambiente a nivel internacional, Bureau Veritas apuesta por una jornada dedicada a este evento que corresponde a su compromiso con una de sus principales Líneas de Actuación, el Medio Ambiente, en la que es líder internacional.
Programa del Día Mundial del Medio Ambiente en Bureau Veritas

· 11:00 horas: Entrevista a la Concejal de Medio Ambiente, Mantenimiento Urbano y Transporte del Ayuntamiento de Alcobendas, Paloma Cano.

· 16:00 horas: Mesa redonda «Las grandes empresas y su gestión del Medio Ambiente y el Cambio Climático».

*Acceso limitado hasta completar aforo.

*Sede de Bureau Veritas: C/ Valportillo Primera, 22-24. Edificio Caoba, Alcobendas (Madrid).
*Retransmisión en directo a través de www.bureauveritasformacion.com.

Sobre Bureau Veritas Formación

Bureau Veritas Formación es la División especializada en Formación de la compañía internacional Bureau Veritas. Con más de 13 años de historia, se ha convertido en el centro líder en el sector eLearning de formación. Cada año forma a más de 30.000 alumnos de España y Latinoamérica. Pertenece al Top Ten de los mejores centros de formación online de Iberoamérica.

La integración con la matriz, Bureau Veritas (www.bureauveritas.es), permite compartir el gran potencial del conocimiento generado por una empresa líder a nivel mundial, creada en 1828, con presencia en 140 países y que abarca todos los aspectos relacionados con QHSE (Calidad, Seguridad y Salud, Medio Ambiente y Responsabilidad Social).
Ofrece una amplia variedad de programas formativos de Posgrado y Cursos de desarrollo profesional, así como un amplio paquete de servicios de consultoría y desarrollos educativos a medida para empresas. Para ello, cuenta con Bureau Veritas Centro Universitario (bvcu.es) adscrito a la Universidad Camilo José Cela y dedicado a Másteres y Posgrados y con Bureau Veritas Business School (bvbs.es) especializada en Cursos de formación y proyectos a medida para empresas y administraciones públicas.
Un equipo de más de 100 profesionales en colaboración con distintas entidades y profesores de prestigio internacional garantizan la calidad de los programas formativos. 
www.bureauveritasformacion.com/formacion/
Sobre Bureau Veritas

Bureau Veritas es la compañía líder mundial en Evaluación de la Conformidad, Inspección, Certificación y Formación en las áreas de Calidad, Seguridad y Salud, Medio Ambiente y Responsabilidad Social (QHSE).
Creada en 1828, Bureau Veritas está presente en 140 países mediante una red de 1.330 oficinas y laboratorios, y cuenta con más de 59.000 trabajadores y una base de clientes que supera los 400.000.

Bureau Veritas es una sociedad que cotiza en la bolsa de Euronext París.
www.bureauveritas.es
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Cristina Pascual


Directora de Marketing


BUREAU VERITAS 


cristina.pascual@es.bureauveritas.com


91 111 02 19 / 600 990 039�


Antonio Ayuso


Comunicación
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