Bureay Veritas y el IME convocan Becas de Formación para el máster en Shipping Business Administration and Logistics
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Bureau Veritas Formación y el Instituto Marítimo Español (IME) convocan un Programa de Becas de Formación para la 4ª edición del Máster en Shipping Business Administration and Logistics, cuya próxima convocatoria está previsto que se inicie el 28 de octubre.

Las dos instituciones lanzan conjuntamente cuatro Becas de Formación en total. Dos Becas del 50% de descuento del importe total del programa quedando en 4.200 euros, con pagos aplazados. Y otras dos Becas del 25% de exención del precio total de matrícula que queda en 6.300 euros, con posibilidad también de pagos aplazados.

Un Comité de admisiones resolverá el nombre de los cuatro beneficiarios de las Becas de Formación guiado en criterios académicos y dando prioridad a las personas desempleadas o colectivos más desfavorecidos para el acceso al empleo. 

Según afirma la Directora de Marketing de Bureau Veritas Formación, Cristina Pascual, «nuestro objetivo con este Programa de Becas de Formación es favorecer el acceso a la formación de Posgrado con la idea de facilitar la entrada en el mercado de trabajo, dentro de un sector, el marítimo, cada vez más competitivo y por ello claramente necesitado de profesionales más preparados y especializados».

Para poder optar a una de las Becas de Formación, hay que cumplimentar la solicitud que se encuentra en la web de la División de Formación de Bureau Veritas. 

La solicitud deberá ir acompañada de la siguiente documentación: copia de la titulación reglada compulsada; copia del DNI o pasaporte compulsado; fotografías originales; certificado de la empresa en el caso de no ser titulado universitario, para acreditar al menos 1 año de experiencia laboral; carta explicando los motivos por los que solicita la beca; currículum vítae y carta de ingresos anuales del alumno o en su caso de la/s persona/s que lo sustentan.

La fecha límite de entrega de la documentación requerida será el próximo 15 de septiembre. Mientras que la comunicación de la resolución se realizará el 22 de septiembre. El día 25 del mismo mes se realizará un acto de entrega de las Becas. Estas se considerarán efectivas si el alumno acepta las condiciones propuestas por el Centro y se materializa la matrícula al programa dentro del plazo indicado. En caso contrario, las Becas concedidas serán anuladas.

El Máster en Shipping Business Administration and Logistics es un Título Propio conjunto de Bureau Veritas y el Instituto Marítimo Español que otorga al alumno un conocimiento integral de la gestión de las empresas marítimas y portuarias, así como proporciona las habilidades y capacidades necesarias para saber analizar la empresa marítima, portuaria y de logística desde un punto de vista gerencial.

En modalidad eLearning, este Máster de un año de duración está dirigido a profesionales que deseen desarrollar su carrera profesional en la actividad marítimo-portuaria, sea en el área gerencial, en departamentos técnicos, comerciales u operacionales. 

Bruselas insta a adaptar mayores cuotas sobre las poblaciones de peces más grandes

FARO DE VIGO. La directora general de Asuntos Marítimos y Pesca de Bruselas, la británica Lowri Evans, compareció el martes ante los diputados del Parlamento Europeo para informar de que la prioridad política de la Comisión ahora es conseguir que los ministros de Pesca adopten en diciembre más cuotas de pesca en los niveles de captura del rendimiento máximo sostenible (RMS) o, lo que es lo mismo, mayores cuotas sobre las poblaciones de peces más grandes.

Esto quiere decir que la Comisión por el momento tratará de minimizar el objetivo de restaurar las poblaciones de peces a niveles superiores a los que se puede producir el rendimiento máximo sostenible.

Lowri Evans explicó a los eurodiputados en la Comisión de Pesca que le preguntaría a los investigadores para tener un asesoramiento científico más concreto teniendo en cuenta los niveles de biomasa del RMS, aunque matizó que no sabe cuando podrá hacerlo.

La nueva política pesquera común (PPC), que poco a poco está entrando en vigor, es ambigua con respecto a los objetivos para la pesca sostenible. Así, el artículo 2 afirma que las poblaciones de peces se repondrán a los "tamaños más grandes que puedan producir una captura máxima teórica", es decir, "por encima de los niveles de biomasa capaces de producir el máximo rendimiento sostenible".Al mismo tiempo, el artículo dice que las poblaciones de peces se pescarán en el nivel de RMS: "la tasa de explotación de rendimiento máximo sostenible se alcanzará en 2015 si es posible y, de forma progresiva y gradual, a más tardar en el año 2020 para todos los stocks".

http://www.farodevigo.es/mar/2014/07/24/bruselas-insta-adaptar-mayores-cuotas/1063481.html
El CERMI asesorará a Puertos del Estado en la elaboración de un manual para la accesibilidad portuaria

EL PERIÓDICO. El presidente del Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI), Luis Cayo Pérez Bueno, y el presidente de Puertos del Estado, José Llorca, han firmado este miércoles un convenio de colaboración para mejorar las condiciones de accesibilidad en el ámbito portuario. En esta línea, el CERMI asesorará a Puertos del Estado para la elaboración de un manual de diseño para la accesibilidad portuaria.

A través de este acuerdo, Puertos del Estado se compromete a realizar un 'Manual técnico de diseño para la accesibilidad portuaria', que guiará el diseño y la ejecución de las obras a realizar en el ámbito portuario partiendo de los requerimientos recogidos en las diferentes legislaciones europea, estatal y autonómicas. El ámbito de esta actuación se circunscribirá a los elementos portuarios relacionados con el tráfico o movimiento de personas dentro del recinto portuario.

Por su parte, el CERMI se compromete a colaborar y asesorar durante las labores de seguimiento y supervisión de la realización del manual. Una vez finalizado el trabajo, Puertos del Estado lo distribuirá y difundirá entre las 28 Autoridades Portuarias, con el objetivo de que su contenido sea aplicado en la redacción de proyectos y en la realización de obras que lleven a cabo las mismas en el ámbito de sus competencias.

Además, el CERMI asesorará a Puertos del Estado en lo relativo al contenido de los pliegos de prescripciones particulares reguladores del servicio portuario al pasaje, por la especial incidencia que tienen estos documentos a la hora de garantizar una correcta definición de las condiciones de accesibilidad.

Así, el CERMI remitirá a Puertos del Estado las recomendaciones o condiciones concretas que considere deban incorporarse en los Pliegos de Pasaje y Puertos del Estado tendrá en cuenta estas recomendaciones en el informe vinculante que debe emitir sobre los correspondientes Pliegos de Prescripciones Particulares del servicio.

http://www.elperiodico.com/es/noticias/sociedad/cermi-asesorara-puertos-del-estado-elaboracion-manual-para-accesibilidad-portuaria-3401941
El crucero "Balmoral" llega mañana con 1.350 turistas británicos

LA NUEVA ESPAÑA. El crucero "Balmoral" de la compañía británica Fred Olsen, llegará mañana a El Musel con 1.350 pasajeros y 510 tripulantes a bordo. Con esta escala se recupera la presencia de dicha compañía en El Musel que visitó por última vez en 2010. Los turistas que llegan en el "Balmoral" son de nacionalidad mayoritariamente británica y en principio, se espera que de edad avanzada. 

El buque, procedente de Bilbao y con destino St. Peter Port (Guernsey), hará estala de ocho de la mañana a cinco de la tarde. Parte del pasaje ha contratado excursiones a los lugares emblemáticos de Asturias. Los pasajeros que prefieran quedar Gijón, podrán hacerlo utilizando el servicio de lanzaderas que Gijón Turismo pone a su disposición y que los lleva hasta Fomento.

http://www.lne.es/gijon/2014/07/23/crucero-balmoral-llega-manana-1350/1618324.html?utm_medium=rss
El Gobierno congelará también las tasas portuarias del año que viene
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EL MUNDO. El Gobierno quiere seguir incentivando la llegada de pasajeros tanto aéreos como marítimos a nuestro país y si hace unos meses anunció la congelación de las tasas aéreas de cara al año que viene, ahora se ha propuesto también hacer lo propio con las portuarias, algo que beneficiará notablemente a los puertos de Baleares, en constante pugna con otros destinos del Mediterráneo para atraer el mayor número de cruceristas posible.

El ente público Puertos del Estado tiene previsto de esta manera seguir los pasos de AENA (Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea) y congelar las tasas portuarias, toda vez que la reducción efectuada en 2014 ha dado resultados más que positivos, pese a la lógica disminución de beneficios provocada por estas rebajas. Así, para los presupuestos de 2015 la intención es congelarlas en un momento en el que los tráficos portuarios siguen creciendo, tal y como informó Expansión días atrás. 

Y es que si bien las tasas portuarias no tienen la misma trascendencia que las aéreas por la diferencia más que sustancial en el número de llegadas, se trata de una decisión que, de concretarse, servirá para consolidar el espectacular aumento que está registrando este año el archipiélago en número de cruceros y pasajeros. En esta línea, los puertos de las Islas han registrado en lo que va de año un aumento del 9,4% en el número de cruceristas, y una temporada baja en la que se duplicaron las cifras respecto a 2013. 

Al contrario de lo que sucede con AENA, que arrastra una deuda millonaria, la red de autoridades portuarias del Estado obtiene año tras año beneficios y el ministerio lo sabe, de ahí que esté optando por esta política de rebaja de tasas para no perder comba con otros destinos competidores. En el caso de la Autoridad Portuaria de Baleares (APB) sus ganancias rondan los 14 millones de euros cada año, razón por la que no parece descabellada esta política de congelación de tasas.

Esta no es la única novedad que tenía preparada el Gobierno en relación a los puertos de titularidad pública, de los que cinco se ubican en Baleares, concretamente en Palma, Alcúdia, Mahón, Ibiza y La Savina (Formentera). El Consejo de Ministros ha aprobado recientemente ampliar el plazo máximo de concesión de las instalaciones de los puertos desde los 35 años actuales hasta los 50, con el fin de generar inversiones y fomentar la creación de empleo en un periodo de diez años.

Con esta medida, el Ejecutivo busca "mejorar la competitividad" de los puertos y convertirlos en "motor de la actividad económica", en palabras de la ministra de Fomento, Ana Pastor. Así, las infraestructuras dispondrán de "una prórroga extraordinaria" de quince años en los plazos de concesión de las instalaciones que tienen contratadas con operadores privados, de forma que se extenderán hasta los 50 años, al igual que ya sucede en otros países europeos.

Del mismo modo, las empresas concesionarias estarán obligadas a invertir en mejoras del puerto o de sus conexiones para lograr esta prórroga. También tendrán la alternativa de rebajar en "al menos" un 20% el precio que cobran a los usuarios que cobran las instalaciones portuarias que gestionan en concesión.

De esta manera, proyectos como la como la construcción de un hotel (algo previsto sin ir más lejos en el puerto de Palma) podrían beneficiarse de los nuevos plazos al ampliarse los periodos de amortización, de forma que a partir de ahora la inversión a realizar se mirara con otros ojos. Aquellos que creían que 35 años no eran suficientes para amortizar un proyecto -de la índole que sea- lo tendrán ahora más fácil para decidirse, ya que los plazos se amplían casi en un 50%.

Además, el nuevo decreto obliga a quienes tienen ya una concesión, a solicitar la ampliación, con los compromisos de inversión anteriormente mencionados. En definitiva, una normativa que coloca a los puertos españoles en una situación homologable a la que hay en el conjunto de la red portuaria europea, en la que en su mayoría las concesiones rondan los 50 años ahora establecidos por Fomento.

http://www.elmundo.es/baleares/2014/07/21/53ccd7a722601d2d548b4579.html
El Costa Concordia parte hoy hacia Génova para su desguace




El crucero Costa Concordia, el buque que encalló en 2012 en la isla de Giglio (costa del Tirreno) y que causó la muerte de 32 personas, partirá previsiblemente este miércoles con destino a Génova (norte), donde se procederá a su desguace. 

Según confirmaron el martes los responsables de las operaciones de traslado de la embarcación siniestrada, el Costa Concordia iniciará su periplo a Génova hacia el mediodía después de que los técnicos ultimen los detalles de su partida.

Tras realizar los controles de los sistemas hidráulicos, los responsables de la operación iniciarán "las primeras maniobras hacia las 08.30 hora local (06.30 GMT) y durarán unas cuatro horas", explicó el ingeniero sudafricano Nick Sloane. 

Al término de esta operación, que está programado para el mediodía, el barco partirá con destino norte, a una velocidad de dos nudos (3,7 kilómetros por hora). 

En su desplazamiento le acompañarán catorce barcos, uno de ellos español, otro panameño, siete italianos, tres procedentes de Reino Unido, uno de Países Bajos y otro de Vanuatu. 

Además, expertos marítimos y ecologistas realizarán análisis periódicos del agua para evitar cualquier tipo de la contaminación del mar por vertido de sustancias nocivas que se encuentran a bordo del buque, como ácidos, sulfuros o carburantes. 
Finalmente, y si las condiciones meteorológicas lo permiten, está previsto que el barco llegue el 27 de julio al puerto genovés. 

El Costa Concordia encalló el 13 de enero de 2012 después de que su capitán, Francesco Schettino, se acercara demasiado a la costa de la Isla de Giglio e impactara con un escollo que rompió el casco de la embarcación y la hizo naufragar. 
El suceso causó 32 fallecidos y 64 heridos. 

El capitán Schettino afronta un proceso judicial acusado de homicidio culposo múltiple, abandono de la nave, naufragio y de no haber informado inmediatamente a las autoridades portuarias de la colisión. 

http://www.diariodenavarra.es/noticias/mas_actualidad/internacional/2014/07/23/el_costa_concordia_parte_hoy_hacia_genova_para_desguace_168613_1032.html
Maersk cree en nosotros

ANDALUCIA INFORMACIÓN. El puerto de Algeciras ha batido un nuevo récord. Si ya formaba parte de las rutas de los grandes buques porta contenedores Triple-E, los más grandes del mundo, ahora desde la Terminal de Maersk acaba de partir, para China el Mary Maersk, considerado el mayor carguero del MUNDO en estos momentos, con nada menos que 17.400 contenedores. Es la primera vez que una naviera introduce este volumen de carga en un barco.

 El proyecto de la naviera danesa en nuestra ciudad y puerto (  ALGECIRAS 2014) es ya un realidad. Desde que se completaron las obras en el muelle de Isla Verde del puerto algecireño, la compañía Maersk ha utilizado ya esas instalaciones dejando imágenes espectaculares debido a las dimensiones de los buques. Pero este pasado lunes ha ido un paso más lejos estableciendo el nuevo récord.

 El Mary Maersk tiene una eslora de 400 metros, una manga de 59, y un calado (profundidad desde la línea de flotación) de 16 metros. Además, puede alcanzar 10 filas de pisos de contenedores en altura, desde la cubierta.

  El Mary Maersk es una de las joyas de la corona de la naviera danesa. Ha sido construido en la localidad de Busan (Corea del Sur)  y  entró en funcionamiento el 31 de agosto de 2013. Es uno de los seis buques Triple-E con los que cuenta la firma nórdica y varios de ellos ya han pasado por las instalaciones del puerto líder en el Mediterráneo. El barco costó más de 130 millones de euros.

Y es que la embarcación, además de lo puramente laboral, cuenta con todo tipo de comodidades y avances para la tripulación, cuyo número de integrantes varía según la misión si bien ronda el centenar de personas habitualmente. Disponen de sala de cine, piscina, recreo, zona de gimnasio y otra de juegos, pero sobre todo destaca la planta que destinan a un hospital. Se trata de dar servicio a la gente en caso de catástrofe y evitar males mayores. Hay que tener en cuenta que, a veces, las travesías  que lleva a cabo el barco tienen una duración de entre cuatro y ocho meses.

  El proyecto anunciado por Maersk para Algeciras es ya una realidad. Acerinox también ha creído en nuestra comarca ubicando aquí su domicilio social. Ahora hace falta que nosotros mismos creamos en lo que tenemos y empecemos a exigir de verdad las comunicaciones ferroviarias. Pero todos, sin partidismos, como comarca.

http://andaluciainformacion.es/patricio-gonzalez/424734/maersk-cree-en-nosotros/









