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SALON INTERNACIONAL DE TECNOLOGIAS PARA EL AGUA
                                       (Mirando al mar)


GALICIA SEDE DEL   SALON  INTERNACIONAL DE TECNOLOGIAS PARA EL  AGUA 

Presenta los Sectores  de EQUIPAMIENTO Y SERVICIOS  PORTUARIOS –INDUSTRIA NAVAL – SUBCONTRATACION -  PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE MARINO - SEGURIDAD GLOBAL EN LA INDUSTRIA PESQUERA Y EN EL MANEJO Y TRANSPORTE DE MERCANCIAS – MODDEERNIZACIÓN DE LA INDUSTRIA PESQUERA - EQUIPOS PARA DEFENSA CONTRA LA PIRATERIA MARITIMA - ACUICULTURA -   ENERGIA EOLICA MARINA - PROTECCION LABORAL Y CENTROS DE INVESTIGACION MARINA.

Se va a celebrar en el Recinto  Ferial de EXPOCORUÑA  los días 28 a 30  de Enero  de 2.015.

Con la colaboración comercial,  técnico y científica  de  Empresas, Entidades, Organismos  y colectivos  profesionales,  la Ciudad de LA CORUÑA  va a ser sede de la próxima  edición de este  SALON, sumamente especializado,  lugar de encuentro de 	cuantos    se relacionan con  la problemática  del agua en general y de empresas españolas y extranjeras que van a presentar  sus modernas tecnologías  y productos.
Las excelentes perspectivas y posibilidades  que ofrece  España en el sector del agua para las empresas y su necesidad de estar al día especialmente cuando  mira al mar o a la adecuación de sus infraestructuras por las exigencias actuales y futuras,  hacen necesaria la celebración de SINAQUA, cuyo contenido  presenta  cuanto se relaciona con :  EQUIPAMIENTO Y SERVICIOS PORTUARIOS – INDUSTRIA NAVAL – SUCONTRATACION -  PROTECCIÓN DEL MEDIO  MARINO –  MODERNIZACION DE LA INDUSTRIA PESQUERA -  SEGURIDAD GLOBAL EN LA INDUSTRIA PESQUERA Y EN EL MANEJO  Y TRANSPORTE DE MERCANCIAS – PROTECCION CONTRA LA PIRATERIA  MARITIMA- ACUICULTURA Mecanización y rentabilidad - ENERGIA EOLICA MARINA – ORGANISMOS NACIONALES E INTERNACIONALES - INSTITUTOS DE INVESTIGACION MARINA, COLECTIVOS PROFESIONALES DEL SECTOR,  PUBLICACIONES ESPECIALIZADAS, etc.
Sin duda, suficientes alicientes para reunir a firmas expositoras de prestigio,  visitantes compradores y profesionales, no  solamente de España sino también de otros países.

Durante la celebración de SINAQUA se va a desarrollar un amplio y variado Programa de Conferencias  sobre PROTECCION DEL MEDIO MARINO –MECANIZACION Y RENTABILIDAD DE LA ACUICULTURA – SEGURIDAD EN  LA INDUSTRIA PESQUERA – MANEJO DE MERCANCIAS  EN TIERRA Y EN EL MAR - ENERGIA EOLICA MARINA Y LUCHA CONTRA LA PIRATERIA MARÍTIMA (entre otros).
Todo ello permite asegurar el éxito comercial, económico y científico de SINAQUA/2015  a lo que se suma su excelente ubicación en el cuadrante Noroeste de la Península Ibérica.

EL PLANETA ES AGUA – LA VIDA ES AGUA – EL PROGRESO ES AGUA – EL FUTURO ES AGUA
(Ya se encuentra abierto el periodo reserva  de stands)
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