SINAQUA

SALON INTERNACIONAL DE TECNOLOGIAS PARA EL AGUA

LA CORUÑA – 28 / 30 Enero  2015 – Recinto Ferial EXPOCORUÑA
INFORMACION PARA   EXPOSITORES
Con vistas a una mejor organización del SALON y de rentabilidad y facilidad para las firmas expositoras se facilita  la siguiente información para ser cumplimentada especialmente en aquellos  puntos que les puedan afectar.
LUGAR Y FECHAS DE CELEBRACION: 

SINAQUA /2015, con sus sectores específicos que miran todos ellos a la Ciudad y al Mar,   está previsto los días 28 a 30 de enero    de 2.015 en el Recinto Ferial de EXPOCORUÑA. Para llegar a la  Ciudad , se pueden utilizar el  Aeropuerto, con  vuelos nacionales e internacionales y las    autopistas y autovías, así como las líneas de F.C.  y de Autobuses con cualquier punto de España.  
HORARIO DE VISITA AL CERTAMEN.- De 10 a 18 horas, ininterrumpidamente. Los expositores tienen acceso al  Recinto de SINAQUA  desde media hora antes de la apertura diaria pudiendo permanecer en él hasta media hora después del cierre.

VISITANTES.- El Certamen está reservado exclusivamente a visitantes profesionales (los días 28 y 29 de enero ) mediante su previa acreditación a la llegada al Recinto Ferial o cuando sean portadores del pase correspondiente que les acredita como tales y que es facilitado, con anterioridad,  por SINAQUA  y los expositores.

Las firmas expositoras  disponen, sin cargo, de un número determinado de pases para su entrada a SINAQUA   e invitaciones para su distribución entre sus actuales y posibles clientes. Deben solicitarlos a SINAQUA.
El VIERNES  día 30 de enero     se permite la visita al público en general, mediante el pago de la correspondiente entrada, o con invitación, a fin de contribuir a una mayor sensibilización en cuanto a la necesidad de proteger el medio ambiente natural y marino, necesidad de ahorro de agua y cuanto se relaciona con el interesante contenido global de SINAQUA/2015.
Entre los visitantes que se prevén,  figuran  técnicos de distintas especialidades y países,  responsables de Organismos Gubernamentales, Autonómicos y Municipales,  profesionales del sector, empresarios de la construcción y obras públicas,  empresas de servicios, colectivos profesionales, alumnos de último Curso de Centros especializados, investigadores, exportadores e importadores de maquinaria,  equipos y productos,  compradores, almacenistas, enviados de Revistas especializadas,  etc., todos ellos relacionados con la temática de los distintos sectores que acoge SINAQUA/2014.
REGLAMENTO DEL SALON.- Su contenido es similar al que existe en cualquier Certamen especializado internacional.

MONTAJE DE STANDS.-  En el caso de  stands de diseño puede iniciarse dos  días antes de la apertura del Salón. El horario para los trabajos es de 8 a 20 horas. Los contratados con  decoración modular a SINAQUA  se entregan “llave mano” y estarán a disposición de los expositores la víspera de la inauguración de 8 a 20 horas, para colocar sus productos.  
Todos los trabajos deberán  estar finalizados la víspera de la inauguración a las 20 horas, inexcusablemente, a fin de poder llevar a cabo la limpieza final y acondicionamiento del recinto ferial. 

Quienes tengan contratada decoración modular deben facilitar a SINAQUA el texto que ha de figurar en el frontis del stand (máximo 20 letras). Se refiere al nombre de la empresa expositora.
DESMONTAJE.- Se  iniciará  el día 31 de enero  ( sábado ) a partir de las 9 de la mañana. No obstante los artículos pequeños podrán retirarse, a mano,  el viernes  día 30   a partir de las  18 horas. Los expositores deben disponer de  autorización de Salida de productos expuestos y materiales decorativos que facilita la Organización de SINAQUA. Inexcusablemente se han de cumplir estas fechas y horarios.

STANDS DE DISEÑO.-  La organización de SINAQUA  puede gestionar con sus empresas colaboradoras y de total garantía,  el diseño, realización y montaje de stands de diseño a petición de los expositores  que lo deseen,  quienes deben comunicarlo, con antelación suficiente,  a la Dirección del Salón.
ACTO OFICIAL DE INAUGURACION.- Se llevará a cabo, con asistencia de distintas personalidades, el día 28 de enero (miércoles) a las 11 horas. La apertura de SINAQUA  al público será , ese mismo día, a las 10 horas.

ACREDITACIONES DE EXPOSITOR.- Los expositores  tendrán a su disposición el número  que deseen el día de su llegada al Recinto FERIAL, o solicitarlas previamente. Les permiten la entrada  y permanencia en SMAGUA en los horarios establecidos para ellos. (desde media hora antes de la apertura  hasta media hora después del cierre al público)
MISIONES COMERCIALES EXTRANJERAS.- Es deseo de los organizadores de SINAQUA/2015 potenciar la visita al Certamen de compradores-importadores de los productos expuestos. Su procedencia es sugerida por las firmas expositoras y participan todos ellos en un programa  de reuniones y visitas que puede ser sumamente rentable para compradores y para los expositores.

La realización de esta iniciativa, que pretende potenciar lo más posible las exportaciones del amplio contenido y variedad de SINAQUA, se llevará a cabo si se cuenta con la ayuda económica de los respectivos Organismos españoles. 
NOVEDADES TECNICAS.- Un Jurado de expertos se encargará de determinar las novedades expuestas en el Certamen que hayan sido inscritas previamente a Concurso por los expositores que deseen participar. Se otorgan Trofeos de Novedad Técnica y de Seguridad para los usuarios. Las Revistas especializadas recogen y difunden estas novedades en sus números pre y post dedicados a  SINAQUA.
CATALOGO OFICIAL DEL SALON.- Se edita con ocasión del Certamen y recoge todos los datos de las firmas expositoras y sus productos. Tambien puede insertarse publicidad de las firmas expositoras y otras. Su edición dependerá de la entrega de originales, con el debido tiempo, por parte de los expositores.
JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE TEMAS RELACIONADOS CON EL CONTENIDO DE SINAQUA.- Se desarrollarán  todos los días de duración del Certamen, Se tratarán aspectos técnicos y económicos. Están abiertas estas Jornada a la intervención de profesionales y expertos y a la asistencia de interesados en estos temas.

OTRAS ACTIVIDADES DURANTE EL CERTAMEN.- Las firmas expositoras, así como Organismos, Entidades y  colectivos profesionales del sector, pueden elegir  el marco y la ocasión de SINAQUA para celebrar reuniones técnicas, profesionales, convenciones de empresas, presentación de novedades, etc., a cuya mejor realización y efectividad colabora la organización del Salón.
HOTELES.- Al celebrarse SINAQUA  en época de temporada baja, los expositores y visitantes profesionales disponen  de   precios muy interesantes  en  Hoteles de distintas categorías de la Ciudad,. La capacidad Hotelera es muy amplia.
VIAJES.- La Dirección de SINAQUA  tiene establecido un acuerdo con una empresa de Viajes de ámbito nacional para facilitar las gestiones necesarias a quienes lo deseen, si bien a través de internet se podrán encontrar excelentes ofertas.
SERVICIOS GENERALES Los expositores pueden contratar a través de SINAQUA  entre otros, los siguientes servicios adicionales: azafatas,  intérpretes, mobiliario, cartelería, jardinería, equipos audiovisuales, conexiones eléctricas, catering y restauración en general, reportajes fotográficos y vídeo, manipulación de mercancías, etc. (Deben ser solicitados a  SINAQUA  un mes antes  de su inauguración.).
Los expositores podrán disponer del aparcamiento subterráneo gratuito con el que cuenta EXPOCORUÑA.

MARQUETING FERIAL.-  Los expositores tienen la opción de contratar con SINAQUA  este servicio que contribuye a asegurar el éxito comercial y de imagen de las empresas expositoras. Debe concretarse este servicio  TRES MESES antes de la apertura del Certamen. Se elaborará presupuesto previo.
Para cualquier ampliación de detalles sobre aspectos concretos de SINAQUA los interesados pueden dirigirse a la Dirección General del Salón  por el medio que deseen.
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